

孝行天下，德润中原 坪山钧窑为寻找“十大孝子”助力加油



图为二月河在鉴赏作品“双龙尊”。



坪山钧窑钧瓷作品 彩云追月

“陶瓷文化和孝道文化一样，是中国传统文化的重要组成部分。一个是传统文化的载体，一个是传统文化的核心。”日前，在郑州中原福塔隆重举行的“2013 寻找中原十大孝子”大型公益活动暨“孝文化论坛”启动仪式上，与会嘉宾和各届代表在对中国“孝文化”畅所欲言的同时，也对坪山钧窑钧瓷产品所表现出来的文化内涵赞赏不已。

2013 寻找中原十大孝子大型公益活动由河南省委宣传部、河南省文明办、河南电视台联合举办，河南省内诸多新闻媒体全力支持配合。河南省十届人大常委会原主任、河南省敬老助老总会常务副会长李志斌等领导出席仪式。这是“德润中原、文明河南”建设工程的一项重要内容，也是一次彰显中原孝文化的温暖之旅，更是一次实现中原梦、弘扬正能量的盛举。将以电视、网络、报纸等现代媒体互动方式，面向社会公开征集孝子典型和孝行故事，创造了“天涯共此时”和“彩云追

月”两款钧瓷产品，利用圆月、海浪、彩云、金蟾、流苏等元素，娴熟运用天青、月白和渐变釉色形式，利用优美的线条和独特的创意，成功表现了游子思乡、亲人盼归、孝敬老人、团圆美满等纯真情感和美好愿望。据了解，这两款产品将在今年重阳节前举办的大型颁奖晚会上，作为奖品颁发给活动产生的“中原十大孝子”。

禹州坪山钧窑有限公司作为该活动唯一的文化产品和奖品提供单位，专门为该活动创造烧制钧瓷产品，努力为“德润中原、孝行天下”这一活动助力加油。该公司结合“孝文化”这一核心内容，创造了“天涯共此时”和“彩云追

快乐的尧山之旅



8月31日早晨6点，天还有些暗，我们就早早的在公司大院内集合，每个人都精神抖擞，尽管天气已有一丝丝的凉意，但丝毫不影响我们的出行热情。本次集体户外活动由康健公司总经理刘新超亲自带队，康健全体员工整装待发，赴尧山之约！

旅途之中，我们不乏有欢乐相伴，每一个互动都引起一阵一阵的欢声笑语，每一个游戏都是如此的滑稽搞笑，每一个闪亮登场的“明星大腕”都身怀绝技，这个高歌一曲，那个智力大比拼，又来一个戏曲经典，可谓是热情洋

溢又精彩纷呈，大家都是积极参与其中，让整个旅途都充满了欢笑！

攀登画眉之巅。阳光微露，朝气蓬勃的我们已经来到画眉谷脚下，一切准备就绪，轻装上阵。每一个人脸上都是神采飞扬，每一个人保持着勇夺第一的势头，在攀登过程中，不管山势是多么崎岖还是多么陡峭，大家始终保持步调一致，我们的团队是如此的壮观，到处可见我们的身影，尤其在快要到达山顶的时候，刘总带领着我们这支年轻而富有冲击力的团队，跑步冲向终点，这不仅仅是表现了我们此次户外活动的喜悦，更体现了我们在日常工作中对工作的执着和热情，以及战胜困难的斗志，从而显现着我们企业美好的明天，因为有我们这群朝气蓬勃的年轻人，和那些一路风风雨雨伴随公司成长的领导，所以，我们的企业在未来的

全全放松那根绷紧的神经中枢，这一刻，没有领导，不谈工作，敞开心扉，肆无忌惮，怎么开心就怎么玩，今天的任务就是玩的开心，疯的开心，把那些积压已久的烦恼统统都抛向九霄云外。让我们康健这个大家庭的兄弟姐妹，在一起玩耍，在一起放逐，在一起疯狂！

彰显幸福康健。通过这一次公司组织的与大自然亲密接触集体户外活动，不仅仅使身心得到了锻炼，更增强了团队的凝聚力和向心力。我们以我是康健人而自豪而骄傲，相信在集团公司的大力支持下，和康健公司领导的带领下，我们的企业将会实现“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的宏伟跨越。

(康健医药：方克利)

坪山人

坪山

2013年10月 第九期(总第11期) 主办:禹州坪山实业集团有限公司 电话:0374-8880768 内部刊物 免费赠阅 电子邮箱:pingshanjutuan@163.com

山高人为峰 ——坪山集团工作例会(扩大)会议在鲁山隆重召开



(集团公司董事会成员、总经理班子成员、党总支成员在主席台就座)

展，必须要有一支作风过硬、业务精良、精诚团结、素质一流的创业队伍。刘总谆谆勉励公司上下，要加强学习，提升境界和个人修为，积极适应公司快速发展的需要。刘总要求，一方面，优秀的企业领导要具备“见识、学识、胆识”。“三识”是包括政治素质、理论修养、政策水平、渊博学识、道德情操、决断能力、创新精神、宽广视野在内的综合素养，是坚定理想信念与出色工作能力的有机统一，是正确世界观与科学方法论的有机统一，是敢于决断与善于决断的有机统一，是有德有才、有胆有识、有勇有谋、无私无畏的有机统一。

另一方面，要正确处理好“动力、能力、定力”的关系。能力决定“能做什么”，动力决定“想做什么”，定力决定“敢或不敢做什么”，三者共同决定“做成什么”。能力、动力、定力三者兼备，才能成为一个真正想干事、能干事、干成事又不出事的好干部。

刘总指出，在董事会的科学决策下，在总经理班子的团结带领下，在全体坪山人的共同努力下，集团公司今年以来总体保持了积极发展的态势，领先发展的气势和高端发展的走势，集团上下凝结团聚了一种以坪山精神为核心的强大动力，这是我们企业发展的重要财富，是今后谋求更大发展、创造更大效益、擦亮更强品牌的前提和支撑。

关于今年后四个月和今后一段时期的工作，刘总用“七个着力”进行了安排部署。一是要着力于科学决策，框正企业发展方向；二是要着力于制度建设，促进企业规范发展；三是要着力于人才战略，高度重视企业人才的培养和引进；四是着力于团结协作，推进企业的高效运行；五是要着力于扩大开放，提升企业品牌效应；六是要着力于考核考评，强化企业运行监管，加快重点项目步伐；七是要着力于作风建设，打造企业务实重干的新风范。

刘总强调，团队建设是发展之本。公司要高效发展、长远发

未来；
二、房产方面要做好太合公馆宣传、销售工作；全力以赴做好坪山·永和苑的楼盘工作；进一步跟进加强连洛湾、市委党校及下汤镇项目的规划工作；

三、许昌园林在原有基础上加大投资额度，使园林物种丰富多样化，完善湖心岛后期的投资，真正打造坪山集团另一个对外展示的良好窗口；

四、坪山钧窑要在钧瓷首饰方面加强宣传力度，请名家代言宣传，使钧瓷首饰这一广获赞誉的作品在高端市场熠熠生辉；

五、广西国贸要进一步加强进出口贸易范围，使贸易扩大化。

董事长杨廷奇关于重点工作的部署言简意赅，直奔主题。董事、总经理刘淇团队建设部分的讲话，倾注了对员工的拳拳关爱和殷殷关心，寓情于理，情真意切，不饰华辞，娓娓道来，深入人心。会议要求，集团上下要迅速贯彻学习并认真落实好这次会议精神，制定具体的细化落实方案，把董事长和总经理的要求落到实处。全体员工要以此次会议为契机，进一步凝心聚力，团结拼搏，为创造大坪山的美好明天做出努力。

下转第2版



(全体与会人员在下汤镇皇姑浴酒店门前合影留念)

上接第1版

坪山梦激发斗志，新格局鼓舞人心。会议期间，公司领导介绍了集团近期各个在建新项目进展情况，重点介绍了鲁山下汤温泉项目情况，并在该项目所在地举行了登山比赛。在董事长杨廷奇、副董事长张要杰、董事、总经理刘淇的带领下，全体与会员工群情激昂、争先恐后，向目标山顶进发。

几名青年员工志在必得，挥旗冲锋，很快遥遥领先；年轻人有

锐气，年龄大的也毫不示弱，62岁的坪山钧窑副总经理刘占军，不急不躁，稳扎稳进，不比猛劲比耐力，始终保持在队伍的前几名。董事长方向笃定，步伐有力；总经理路线娴熟，动员有方。在公司领导的带领下，坪山旗帜征服了一个又一个山头，飘扬在美丽的鲁山峰巅。最后，在一片喝彩声中，公司领导为此次比赛中的12名领先员工颁发了奖品。

“增进了凝聚力，提升了新境

界”。员工们高度评价这次会议，纷纷表示这是近年来规格最高、形势最大、效果最好的一次公司盛会，既通过拓展活动凝聚了人心，又通过会议鼓舞了干劲。“听了刘总关于团队建设的讲话，很振奋，很感动！刘总关于员工‘根’的问题做了表态，给我们打了强心针，注入了兴奋剂，以后一定要更加努力的工作，创造更好的业绩！”坪山钧窑销售经理刘梦歌说。

(坪山钧窑：边继伟)

众人合力开大船

近日，企管部全体人员认真学习了集团总经理刘淇在坪山集团工作例会（扩大）会议上的讲话，认真领会《讲话》的精神实质，进一步增强了干事创业的信心。企管部全体人员一致表示，我们一定在今后的工作中牢固树立大局意识、发扬团队协作精神，以“抓铁有痕、踏石留印”的作风和干劲，同心同德、奋发向上，为实现我们美好的坪山梦做出积极的贡献！

学习会上，企管部经理郭朝伟要求我们企管部全体人员，要对《讲话》内容反复学习，深刻领

会。结合企管部工作实际，认真对照《讲话》的相关要求，自觉履行职责，加强自身道德修养，提高业务素质，增强职业本领，努力完成企管部职责范围内的各项工作任务，为集团的发展壮大做出贡献。具体做法：

一是加强对国家发展规划及相关政策、法规的学习，拓宽视野、捕捉未来信息，把握发展趋势为企业献计献策。

二是对公司的各项管理制度进行学习，按规章制度办事，规范行为，不折不扣地执行各项规章制度，做执行制度的典范。

三是立足本职，加强业务学习，加强行业标准学习，练好内功，不断提高工作能力。

四是走出去、引进来，结合实际，深入一线，多了解实际，在管理上，力求做到精细化管理，抓好成本控制，使企业有序稳定发展。以抓好安全管理，推动企业长治久安，平稳发展。

五是目标一致，增进团结、同心同德、树立全局观念，增强大局意识，共同做好工作。

总之，我们将以《讲话》精神为动力，切实做好企管部的各项工，通过加强企管部与集团各

部门、各子公司的事前沟通，更好的提高办事效率；通过着力提高服务意识、大局意识，大力构建与各单位的和谐氛围；通过提高创新意识，发扬艰苦奋斗的工作作风，弘扬开拓进取的精神，我们有信心、有决心发挥好企管的职能作用。

我们企管部全体人员在本职岗位上将会用实际行动为集团的长远、持续、健康发展谋划好、工作好，为实现坪山梦而努力拼搏！

(集团公司企管部供稿)

一年四季，季季都令人神往：春日的姹紫嫣红，夏天的绿阴满枝，秋时的充实丰盈，冬季的银装素裹。但我对秋天情有独钟，走进秋天，就走进了一脉抒情，一切都使人感慨，另你留恋，蘸一抹落叶的金黄，染一层芦絮的洁白，披一缕太阳的余辉，浴一丝微笑的凉风，飘一行绵绵的细雨。

秋天的天空湛蓝、宁静；秋天的空气清新、纯净。“落霞与孤鹜

齐飞，秋水共长天一色。”天与地已浑然融为一体，是那样的和谐与统一。

秋天的色彩是金黄的，火红的。黄澄澄的果实给人喜庆的欢悦，那火红的枫叶在渲染奔放的热情时，又展示出生命的美丽。哪怕是落叶，在生命的最后一刻也以金黄之色抒发生命的优美。即使你正失意时，面对秋色，你也会重新燃烧希望之火，去为生命搏击。

秋天很慷慨，田野情不自禁地敞开胸怀，把蕴藏许久的秘密无私地展现在枝头，让阳光鉴别，让生活感悟，累累果实，又如一挂金色的风铃，随风摆动，激起一阵阵远方的回声。

秋天是收获的季节。大自然经过春的授精，夏的妊娠，秋时终于分娩了。那满树的果实，满地的金穗，满仓的谷粒……不仅展示大自然丰硕的馈赠，更体现人类劳动的伟大。没有春的播种，没有夏的耕耘，就没有秋收获。愿我们不要虚度光阴，留下“白了少年头，空悲切”的叹息。

秋天很诚实，没有许诺，只有实际，秋让你感受收获的喜悦，也让你看到丰收后的苍凉，让你品味繁华后的凋零，秋给人们的昭

示太多了，只要用心去感受用心去领悟。

秋天的天空又是那样的高远，那样的开阔。万里蓝天点缀着几朵白云，在微风中飘飘忽忽，怡然自得，让人感叹天穹的博大。当你置身于秋日晴空之下，你就会忘记自己一切烦恼和忧愁，就会忘记世间的功名与利禄，同时你又会顿悟自然与人生的真谛。“天高云淡，望断南飞雁”，这是伟人描绘秋的意境。“志当存高远”又是人类受到秋日的启迪而追求的最高境界。

秋天之所以使人怀感，还因那轮令人牵肠挂肚的秋月。仲秋之夜，亲人团聚，在桂花清香中，欣赏那一轮高挂天际的满月，充满了无比的温馨。那轮明月不正是代表秋天的圆满吗？(秦中谦)



秋日情思

击。

秋天很慷慨，田野情不自禁地敞开胸怀，把蕴藏许久的秘密无私地展现在枝头，让阳光鉴别，让生活感悟，累累果实，又如一挂金色的风铃，随风摆动，激起一阵阵远方的回声。

秋天是收获的季节。大自然经过春的授精，夏的妊娠，秋时终于分娩了。那满树的果实，满地的金穗，满仓的谷粒……不仅展示大自然丰硕的馈赠，更体现人类劳动的伟大。没有春的播种，没有夏的耕耘，就没有秋收获。愿我们不要虚度光阴，留下“白了少年头，空悲切”的叹息。

秋天很诚实，没有许诺，只有实际，秋让你感受收获的喜悦，也让你看到丰收后的苍凉，让你品味繁华后的凋零，秋给人们的昭



当清晨的太阳射出第一道金色的光芒，当雄壮的国歌奏起第一个悦耳的音符，鲜红的五星红旗像一团炽热的火焰，迎着朝霞，沐浴着晨曦，在东方的地平线冉冉升起。数万只和平鸽腾空飞起，数十门礼炮震撼天宇，雷鸣般的掌声如海涛欢呼。啊，祖国，我的母亲，你迎来了六十四周年华诞的普天同庆。面对国旗，我们无限感慨。

从虎门海滩燃烧的烈焰开始，从甲午海战惨痛的流血开始，从圆明园一片刀光剑影开始，历史要求中国作出选择……孙中山为“光复中华”而领导的辛亥革命有力地推翻了封建君主制度，虽

然“革命尚未成功”但中华民族犹

如沉睡的雄狮惊醒了。当十月革命运的炮声震响，古老的神州便在黑暗中寻找心中梦寐以求的太阳。接着，“五四”那首壮美的青春之歌，奏响在世纪之初的天空下，冲击了那个腐朽王朝的基石……

你从百年的沉梦中震醒。走出泥泞，驱散阴霾，冲破黑暗，迎着朝阳，奔向光明。迎接美好。终于在一九四九年十月一日这个具有历史意义的日子里，一个伟大、庄严的声音向全世界宣告：“中华人民共和国成立了，中国人民从此站起来了！中华民族象一条巨龙从此崛起在世界的东方。

六十四年风雨兼程，六十四

年硕果累累，迎来了大地铺锦绣，长空舞彩虹，六十四页五彩缤纷的画卷辉耀着镰刀和斧头交织的光芒。凌空盛开的蘑菇云，昭示着东方睡狮的觉醒；南极冰川飘扬的五星红旗，显示了华夏儿女的气概；飞船腾空升起了中国的威仪；奥运会零的突破，改变了祖国“东亚病夫”的历史；三峡工程的壮举令人无比自豪；开发区的拓荒闪烁着昌盛的风采。未来的黄金海岸，群英荟萃。中国，一个繁荣富强的季节已经到来！

今天，在这高唱《祝酒歌》的日子里，站在珠峰之巅看长城内外，大江南北，锦绣的中华大地上，华夏儿女载歌载舞。从茫茫的雪域高原到美丽的南海之滨，从繁华喧嚣的都市街头巷尾到宁静温馨的小桥流水人家，到处洋溢着欢乐与幸福，激情和自豪。祖国啊！960万平方公里山河更加壮美，56个兄弟民族更加团结一心。欢歌劲舞不夜天，江山多娇人更美。在这古老神奇的土地上，华夏五千年灿烂的历史，造就了世代龙的传人。勤劳与朴实赋予炎黄子孙的优良品德，雄浑与奋进熔铸中华民族的坚强体魄。这是一个不屈不挠的民族，这是一个伟大的民族，看长江滚滚，黄河滔滔，数风流人物还看今朝。

(秦中谦)

党旗飘扬耀坪山



(坪山集团党总支正式成立)

今年是中国共产党成立92周年，党的生日当天，坪山集团党总支正式成立。颍川办事处党委书记吴自强、坪山集团党总支书记张要杰共同为坪山集团党总支揭牌。

经中共颍川街道办事处委员会批复，报市委组织部备案，同意成立坪山集团党总支。党总支下设4个党支部：坪山集团机关党支部、坪山宾馆党支部、坪山国贸党支部、坪山钧窑党支部。张要杰同志任坪山集团党总支委员、书记；刘淇同志、楚凤音同志任坪山集团党总支委员、副书记；魏松岭同志、郭海章同志任坪山集团党总支委员。

会上，坪山集团党总支副书记楚凤音说，党总支的成立使坪山集团全体党员干部有了一个新的精神家园，我们企业内部党员有了可偎依的集体。她的成立是我们集团更多的八零后、九零后的中青年中的精英、佼佼者渴求加入中国共产党的愿望得以实现。党总支成立后，可以通过发挥



(颍川办事处党委书记吴自强、坪山集团党总支书记张要杰共同为坪山集团党总支揭牌)